
Звітність підприємств (спец. 071) 
 

Анотація навчальної дисципліни 
 

Прийняття ефективних оперативних та стратегічних управлінських рішень 

суб’єктами господарювання та інвесторами вимагає наявності достовірної, своєчасної і 

прозорої інформації про результати діяльності та фінансовий стан підприємств, організацій 

та установ. Саме таким джерелом є звітність підприємства, яка, незалежно від виду, 

базується на даних первинного, аналітичного та синтетичного обліку.  

Дисципліна «Звітність підприємства» вивчає склад та порядок укладання різних 

форм бухгалтерської (фінансової), податкової, статистичної, спеціальної та інших форм 

звітності підприємств України.  

В процесі вивчення зазначеної дисципліни студенти навчаються розуміти та 

правильно використовувати дані обліково-аналітичної системи підприємства, вимоги 

національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та інших нормативних 

документів  для  укладання форм бухгалтерської  (фінансової), податкової, статистичної, 

спеціальної та інших форм звітності.  

Методологічною основою дисципліни є загально-філософські та загально-наукові 

принципи: діалектична логіка, порівняння, аналіз, синтез, а також методи бухгалтерського 

обліку: документування, інвентаризація, грошова оцінка, баланс, метод рахунку та 

подвійного запису. В результаті студенти опановують методику укладання звітності 

підприємства, техніку інтерпретації її показників, порядок систематизації, обробки та 

передачі звітної інформації в системі управління підприємством (організацією, установою). 

Усе це і обумовлює актуальність вивчення навчальної, дисципліни «Звітність 

підприємства». 

 

Мета навчальної дисципліни 
 

Мета. Вивчення сутності звітності підприємств (організацій, установ), її видів, 

складу та відповідного нормативно-методичного забезпечення. Засвоєння методики 

укладання форм фінансової, податкового, статистичної, спеціальної та 

внутрішньогосподарської (управлінської) звітності. Оволодіння технікою укладання 

фінансової звітності підприємства, узгодження показників різних форм звітності, 

проведення експрес-аналізу фінансового стану підприємства за даними фінансової 

звітності. Узагальнення досвіду міжнародних інституцій з питань укладання фінансової 

звітності. 

 


